

2019年9月1日

お客様各位

B/L 訂正料のご案内

平素より弊社サービスをご利用いただき、厚く御礼申し上げます。

2016年11月の税制改正におきまして、その施行日を2019年10月1日に延期とし、2019年9月1日時点で政府より消費増税延期のアナウンスも無い事から、予定通り2019年10月1日から消費税の10%への引き上げが施行されるとみております。つきましては当該消費税法改正が予定通り施行された場合は、B/L 訂正料につきまして、下記の通り変更となりますのでご案内申し上げます。なお、本体価格に変更はございません。

記

((日本輸出))

対象向け港	24時間ルール対象国以外
チャージ名	BL Amendment Fee
略称	BA0
適用開始日	2019年10月1日以降訂正分より
料率	<p>現行(2019/09/30まで) 5,400円(本体 5,000円+消費税 8%)</p> <p>変更後(2019/10/1から) 5,500円(本体 5,000円+消費税 10%)</p>

また、輸入貨のB/L 訂正につきましても、以下の通り訂正料を適用いたします。

((日本輸入))

対象積み港	全積み港
チャージ名	Manifest Amendment Fee
略称	MFA
適用開始日	2019年10月1日以降訂正分より
料率	<p>現行(2019/09/30まで) 5,400円(本体 5,000円+消費税 8%)</p> <p>変更後(2019/10/1から) 5,500円(本体 5,000円+消費税 10%)</p>

ご不明な点がございましたら、弊社営業担当までお問合せ下さいますようお願い申し上げます。

以上